

## 新进大学生与高层领导首期见面沟通会



人才，是每个企业必备的，那么在人才的选拔，我们公司又将怎样的与众不同……

2011年是得邦展现实力的一年，即提高了新进员工的素质教养，又规划了公司未来5年的战略目标，5年时间，对于不同的人，对它的意义肯定不同，在公司的战略规划中肯定需要更多的人才加盟。2011年新进的大学生是公司历来最多的，当然也肯定少不了高层领导的青睐，所公司专门为新进大学生设计了与公司高层领导见面沟通的平台。

2011年8月3日，是公司第一位高层领导与新进大学生见面沟通会，我们有幸请来了尊敬的廖总来给大学生们见面沟通，廖总非常和蔼的给大学生们讲述了自己的工作经历，在工作中遇到的困难，以及如何克服并度过了重重难关到达现在的工作岗位。从廖总的亲身经历中，我们深刻的体会到了“要想成为一个不虚度今生，对自己的生存有价值的人，就必须对自己有个职业

规划，摆正工作态度，并时刻的提醒自己，坚持自己的选择，坚持自己要走的路”，而对我最深刻的一句话是——要把理想放在钱包里。呵呵，可能很多都不理解廖总此话的意思，但是我想应该是想让我们所有的大学生明白，现在的年龄段正是为梦想奋斗的时间，把自己的梦想写出来放在钱包里面，时时刻刻让自己能够看到，提醒自己还有梦想未实现，还要努力拼搏。

之后，对于廖总的沟通见面会，我们组织了一次简单的交流，95%的大学生都非常喜欢并且非常愿意与廖总沟通，他们喜欢廖总的平易近人、和蔼可亲，廖总为他们讲述的亲身经历的故事，激励着每位大学生对未来前进的动力。廖总的幽默、活跃感染着现场的每位大学生，所有大学生非常感触的是，原来公司老总是一位这么平易近人、和蔼可亲的人。

此次廖总的见面会让我更明白——人活着不光要事业有成，更重要的是得到别人发自内心的尊重。（周芝志）

## 《徐文荣口述风雨人生》出版发行

从一个乡村少年到带领一方百姓致富的领路人，从一个赤脚农民到全国人大代表……

8月12日，横店集团创始人、横店“四共委”主席徐文荣的自传《徐文荣口述风雨人生》首发式，在横店艺术品拍卖中心举行。该书记录了徐文荣的坎坷经历和取得的辉煌成就，展现了他不向困难屈服、一心一意为横店人民谋幸福而孜孜不倦工作的奋斗精神。

徐文荣将自己的经历分为“苦难童年”、“风雨青年”、“奋斗中年”、“成

功老年”、“伤感暮年”和“劳碌终年”等六部分进行叙述，书中还有他对人生的十点感悟。

徐文荣是八届全国人大代表，被评为全国劳动模范、全国优秀乡镇企业家、中国经营大师、全国改革风云人物、中国农村新闻人物、全国农业劳动模范，同时还是浙江省优秀共产党员、浙江省突出贡献企业经营者和2010年浙江省新农村建设“金牛奖”获得者。在他的带领下，横店集团从一家缫丝厂起家，先后涉足轻纺、电子、化工、影视文化等产业

(下转三版)

## 第三届文化艺术节即将开幕

本次艺术节以“营造人文环境，繁荣企业文化，谱写时代旋律，以文化装扮企业；展青春风采，深化内涵发展，创特色品牌，用艺术陶冶心灵”为主题来开展的。

艺术之美由我表现，有了前两届文化艺术节的经验，在今年举办的第

三届文化艺术节中，根据员工们所提供的，在原先的基础上新增加两个项目，归类分为两项：作品类：诗歌、散文、绘画、摄影、刺绣、书法、花艺、创意DIY；晋级类：辩论赛、唱歌比赛、普通话、礼仪、DV比赛，共十三项比赛。

(下转二版)

## 烹饪培训开班仪式

由东阳市总工会免费举办的《烹饪培训班》于8月8日开班，就坐于主席台上的领导为：东阳总工会刘副主席、朱部长、德海学校吕校长、公司办公室经理朱晓丹，在开班仪式上，朱经理向参加本次培训班开班仪式的，市总工会领导致以热烈的欢迎，向承担培训班任务的授课老师表示衷心的感谢，随着企业的发展，对员工的身体素质的

要求也提高了，因此提高职工身体素质的培训显得尤为重要和非常紧迫。今天市总工会从关心我们职工身体素质出发，以提高企业员工职业技能，完善员工食品安全生产知识为目的，对员工进行免费烹饪培训，使员工有健壮的身体，充足的精力，很快适应转型后的企业，提高劳动生产率，增强企业发展后劲。

(下转二版)

## 简明新闻

◆8月8日，公司常务副总经理杜国红率领队参加了瑞金市政府举办的“2011瑞金市光电和电线电缆产业招商推介及签约会”的会议，并作为光电企业的唯一发言代表进行了主题发言。

◆8月份公司分别组织了三批优秀员工及主管人员前往南麂岛

◆为预防、控制和消除职业危害，预防职业病，保护全体员工的身体健康及其相关权益，根据《中华人民共和国职业病防治法》和《职业病危害项目申报管理办法》等有关法律、法规规定，8月中旬，市职业卫生监测局来公司进行

了相关岗位的噪声，以及汞含量的检测。(检测结果于下期报纸公布)

◆安全生产管理人员培训班在横店集团组织于8月24日在集团总部大楼开展。

◆8月初，公司派员由李科长带队，一行七人前往金华消防支队，参加了由集团总部组织的消防安全管理人员培训，为期时间三天。

◆8月初，为“加强对职工的安全培训，增强职工的安全意识和自我防范能力”的重要指示精神，东阳市红十字总会来我司开展救护培训班。



图为：公司常务副总经理杜国红在瑞金市政府举办的“2011瑞金市光电和电线电缆产业招商推介及签约会”会议上发言。

# 向奉献在一线高温作业的人员致敬

## 慰问信

尊敬的各位员工：

又至炎炎夏日，骄阳似火，酷暑难挡，节节攀升的高温给大家的生产、生活带来极大的影响。公司各部门和广大生产一线的员工不畏高温一如既往地坚守在各自岗位上，顽强拼搏，攻克难关，为企业的生产销售付出了艰辛的汗水，为集团的事业贡献了力量。你们辛苦了。

公司领导向在高温下坚守岗位的全体员工，特别是在高温工作及奋斗在一线的同仁们，表示最衷心的感谢和最亲切的慰问，并致以崇高的敬意！你们恪尽

职守、任劳任怨、扎实工作、兢兢业业，以高昂的工作热情和认真负责的主人翁精神战斗在工作第一线，你们的精神可歌可颂。

高温仍在肆虐，广大员工要时刻注意身体健康和人身安全，做到劳逸结合，合理安排工作、饮食和作息时间，保证睡眠。各部门领导应高度重视抗高温战酷暑工作，以人为本，努力构建得邦“家”的感觉，深入基层、关心一线，及时提供降温设备和防暑药品，为员工度过酷暑难关提供方便，为安全生产打下基础，为保证作业质量做好准备。

最后衷心祝愿各同仁身体健康，平安度夏！

横店集团得邦照明有限公司



图为镇江嘉明副总陈小勇喜搬慰问品



日前，公司慰问了在高温下工作的1300多名一线员工。

公司是从事电子镇流器和高效电子节能灯、照明光源、照明灯具、LED应用等系列产品研究、开发和生产的企业。由于行业特性，有不少员工是在高温环境下工作。进入7月后，天气炎热，一线员工战高温，斗酷暑，辛勤地工作在生产经营最前线，用意志、毅力和汗水保证了生产经营等工作的有序进行。

8月18日，公司工会主席孙玉民，带领着工会成员，在篮球场对

五个事业部的高温人员进行了发放饮料、保健药品等慰问品，并带去了公司领导对他们的问候和谢意。江苏镇江有公司一个生产基地，有100多名一线员工，这些远在外地的员工也被公司领导的心牵挂着。8月19—20日，由公司办公室经理朱晓丹带队，一行三人带着慰问品，驱车到该基地。那几日由于镇江连续降雨，该基地的生产受到一定影响。公司的慰问让身在异乡的员工感动不已，提升了战胜困难的信心。

(工会委员会)

## 集团总部第六届运动会

为了充分展示集团员工积极向上、健康文明的精神风貌，活跃员工业余文化生活，增强员工体质和企业凝聚力，激发广大员工以更高昂的斗志投身集团新一轮经济大发展，总部决定举办横店集团第六届职工运动会。

本次运动会共分十九项：男子篮球、女子篮球、保龄球、乒乓球、羽毛球、象棋、气排球、接水带、跳绳、男子拔河、女子拔河、主管级别以上8×

100M 趣味迎面接力、  
10×100M 趣味迎面接力、4×100M 接力  
(男)、4×100M 接力  
(女)、4×400M 接力(男)、4×400M 接力(女)、小型马拉松接力、高尔夫球。

比赛时间为9月25日至10月19日，公司各个项目的负责人已经在招兵买马，个别项目也已经在紧张的训练中，预祝本次的运动会，能够取得好成绩。

得邦人为荣誉而战，更多详情，请登入得邦家园网站。(小芳)

## 烹饪培训开班仪式

(上接一版) 我们得邦照明公司一定会合理安排好作息时间，认真组织好员工积极参加培训，同时希望参加培训的员工也能端正培训态度，珍惜培训机会，遵守培训纪律，以我们得邦照明公司的诚实守信、吃苦耐劳、拼搏创业的良好精神风貌，严谨治学的态度，充分利用下班休息时间，投入到本次培训中去，通过培训不断提高我们职工的身体素质。

本次开办学习的内容分四大块：1、食品卫生知识和烹饪原料基本知识。2、烹调技术和基本功训练。3、营养饮食与搭配和食物搭配禁忌(相克)。4、烹饪实践(主要是特色菜制作和冷菜示范)等。

(小陈)

## 第三届文化艺术节即将开幕

**第3届得邦文化艺术节**

礼仪比赛	花艺比赛	普通话比赛	唱歌比赛	辩论比赛	DV创意比赛	书法比赛	刺绣比赛	摄影比赛	绘画比赛	散文比赛	诗歌比赛	作品类
------	------	-------	------	------	--------	------	------	------	------	------	------	-----

活动时间  
报名截止日期：2011年9月20日  
作品上交日期：2011年10月30日  
比赛开始日期：2011年9月25日

咨询电话  
张鹏芳：18767995044 (695044)  
陈尚明：15888931959 (682959)  
廖英玲：15067055014 (625014)

上报到各车间主任处

**心无界 艺术无界**

# 难忘之旅——南麂岛

南麂岛，是一座优美的旅游岛屿，以风景秀丽和海洋生物种类丰富著称。周围多礁石，最高点大山海拔229.1米，岛上居民2000人左右，初次来到南麂岛，给自己的第一感觉不是很乐观，可以用“家电下乡”四个字形容。自己就是一“家电”，下乡到了一个与世隔绝的地方。

早上从横店出发到温州鳌江港坐三个半小时的短途汽车，再坐快艇到南麂岛体验一个半小时的刺激。所谓的刺激就是海里的前浪和后浪拍打着快艇，而我就在快艇里面体验何为翻江倒海。

经过5个小时的颠簸终于到达目的地，放眼望去，有山有水，有人家。啥都好，就是跟理想的有点差距，换个角度去想这里算是体验生活的好地方了。因为交通不方便，导致岛上的条件非常受限，同时也凸显出南麂岛本色的气息。“长江后浪推前浪，一浪把我拍在沙滩上”这句话经常从别人耳边听说，但从来不知道什么样的环境下才会有这种境界。

这不马上就可以体验一下了，饭后休息了一会就到了海边游玩。由于不会游泳，自然就呆在了海边上，没敢往水深的地方靠近，岂料一个海浪冲过来我身体重心不稳，被冲到了沙滩上，这一举动实在太符合上面那句经典名言“长江后浪推前浪，一浪把我拍在沙滩上”，这可在我这次旅途中画上了华丽的一笔。

第二天，我们去了三盘尾景区。那儿有很多美丽的景点，像猴子拜观音、天然草坪等

等，但最打动人心的地方，还是海滨长廊，因为在那可以看到气势磅礴的海浪；可以尽情享受清凉的海风；更可以眺望一



望无际的海洋。它是那么雄伟，那么澎湃，就像《黄河》一样激情昂扬。看到它，自己也会被带动，一起跟着撞击，飞泻，这个过程

是那么惊心动魄，令你心潮澎湃，每一次来潮，都是那么激动人心！

从刚到南麂岛的那份失落

转变成兴奋、难忘。或许这就是大海带给你神奇的感受；这也正是南麂岛的精华之所在。

(麦芽糖)

## 8×100m选拔赛



最近各个项目都在忙着选拔运动健儿，图为8×100米的选拔赛现场，此项比赛，必须主管级别以上的人员才能参加，属于一项趣味性的比赛，比赛

参加人数为8人，两人一组，每组选手，必须将气球贴在脸处，如果球在半路掉了，就得在掉落地重新出发，本项比赛取团体总分，按时间的长短来计算名次。在此让我们用最真诚的心，祝福公司的运动健儿们，在本次《横店集团第六届职工运动会》中取得好成绩，为公司赢得更多的奖项，为自己争取更多的荣誉，加油，运动健儿们。

## 《徐文荣口述风雨人生》 出版发行

(上接第一版)使横店收获了“世界磁都”、“中国好莱坞”、“江南药谷”等美誉。

徐文荣具有高度的社会责任感，还是一名社会企业家，他创造了“共创、共有、共富、共享”的社团经济模式，横店集团和横店“四共委”在横店投资建设医院、学校，改善道路交通环境，完成公共绿化等，由此提升了横店的人居环境质量。

徐文荣的无私奉献精神获得了社会各界的肯定。在《徐文荣口述风雨人生》首发式上，金华市委常委、东阳市委书记张仲灿指出，徐文荣带领横店人民走出了具有横店特色的发展之路，这既是徐文荣和横店集团的光荣，也是东阳人民的骄傲，希望全市广大党员干部、企业家和基层工作者向徐文荣学习，勇于进取、扎实工作，不断攀登事业高峰，

为加快东阳崛起、实现全面小康作出贡献。

上海中西书局总编辑徐忠良说，横店没有交通、资源等优势，却变成了世界磁性材料生产基地和中国旅游胜地，在于徐文荣卓越的领导才能，横店是中国农村发愤图强的典型，“四共”宗旨在中国具有示范意义。

横店集团党委书记、集团董事、副总裁徐文财要求集团员工学习徐文荣敢为人先、勇于创新的精神，艰苦创业、任劳任怨的精神，以及为民造福、舍我其谁的精神，从《徐文荣口述风雨人生》一书中汲取营养，并把它化作助推横店集团又好又快发展的不竭动力，使横店早日成为人与自然协调、社会和谐、人民幸福的美好家园。(集团报记者 曾传飞)

## 第五届运动会建议

首先感谢公司举办这届运动会，使我有机会展现自己。参加了这么多项比赛，也获得不少奖励，但是总觉得比赛中有些问题，所以向您提出我对运动会的一些建议，仅供参考，谢谢！

比赛么，就应该以公平公正为宗旨来进行竞技，但是对于参加的这几项比赛，总觉得比赛的规章制度有些许问题，现向您总结下！

**五子棋：**五子棋的比赛应

该说是不完善的，因为很少有人去注重五子棋的规则，所以并不明白五子棋中的先手和后手的区别。其实五子棋的先手方在无规则的情况下是必胜的（其实在比赛的过程中就建议过裁判，但是能力有限，和裁判下了两盘全输了，未能说服裁判，对这个第一感到惭愧！）具体的大

家可以取网上搜寻下五子棋

无禁手必胜方法，对五子棋的规则来说大致有两种规

则，禁手和换手：禁手是指先手方禁止成三三、四四、六子连等方式连五子；换手是指在先手方落第三子或第五子时，后手方可以要求无条件换手，黑白兑换，用以防止先手的用必胜方式，俗称三子换手，五子换手。

**象棋：**因为报名的人太多了，而且比赛规则的分组模式有些问题，导致了一天之中有些人的比赛过多，体能下降而导致输掉比赛，所以建议修改分组模式。

在此对没能进行的围棋比赛感到惋惜，并且建议增添国际象棋、四国军旗比赛。

对于奖励方面建议只设置前四名的奖励，即前三名有奖杯，第四名无奖杯（冠军、亚军、季军、第四名是殿军）这个可能和南方北方有差别吧！

**登山比赛：**这个比赛很好，很锻炼人的意志力和体力，但是比赛的地点有些问

题，要知道上山容易下山难，上山后体力已经有些吃不消了，再下山，头重脚轻并且视线不足的情况下是容易出危险的；并且路有点窄，前面一个堵在路口慢慢走，后面的也过不去，建议换个地点并且只考律上山不要下山了。

以上是我对本次运动会的建议，是组委会让我们提意的，不要说我拿了奖励，还说别人坏话，有人要听，不准飞我砖头。

第六届运动会我还会参加，希望我们提的意见，都能得到改善。再次感谢工会为员工们搭建的平台。(沈继超)

筹委会回应：感谢大家对公司运动会的支持，也感谢对活动中的不足提出宝贵的意见，我们已对本次运动中存在的不足进行了专题会议，相信《第六届运动会》，会有所进步，希望广大员工，共同鉴证，并能积极的参与到当中来。

再次感谢！

## 电声厂篮球赛



图为公司篮球队与电声厂的比赛，后续在篮球场上，会有越来越多的比赛，请大家有时间，可以前去观看，也可以参与到其中，和厂队的人员共同比赛。

# 被呵护的我们

记得我们刚来时，是车间主任亲自到人力资源部去接我们的，一路上，主任一直都是微笑着给我们讲解环境、道路情况。到了车间。更是亲情的给我们从A线介绍到G线体，当时我想她是一个很平易近人的大姐。进入车间听到她说了一句让我记忆犹心的话：“我的女儿和你们一样大，但是为了显示我还年轻，还魅力四射，你们叫我彩芳姐，记住哦？”是啊。这么可爱的主任能不让我喜欢吗！

在一次偶然的机会中，我在逛街时，见到了彩芳姐的女儿，她好可爱哦！粉嫩嫩的脸蛋被我捏了两下。我们有两个班，都分到了三车间GH线，线长当时解说了线体情况，非常细心的讲解着流水线上的操作流程及一些注意事项，当时只是觉得这个跟我们一般大的线长很亲切，但她在工作上是一个严肃认真、一丝不苟的人，偷偷告诉你吧！其实她在生活中是个非常幽默的人

时间飞逝，两个多月就在我们认真、努力中溜走了，跟她们相处这么久了。就快要离开了，我们心中有好多好多的不舍，毕竟她们为我们付出了那么多，更让我意想不到的是彩芳姐特意和我们线长策划导演一场晚会，这又让我们心中的不舍添加了几分。



这几天公司工会也在举办活动，工作上关心着我们，鼓励我们战高温斗酷暑。给我们送来了很多降温品，我们被这么多人呵护着、守护着真的觉得好幸福！

其实我们还有更幸福、幸运的事，是一直在我们身边默默支

持、关心、照顾我们的闫老师和萌萌老师等4位老师，闫老师一个人要管理三个车间，而车间与车间之间走一趟要半个多小时。可是他还是每天都会坚持来看我们，记得有一次闫老师生病了，发高烧喉咙痛，他没听医生的话，要多休息，就跑到车间里来关心我们、鼓励我们，当时知道这个情况后。我们都很感动，就想骂他一句：“就知道叫我们注意身体，你自己却这么不爱惜自己”。

还有一件更不可思议的

事，那就是一个同学生病了，老师为了让那个同学可以放心去看病，竟然顶替了那位同学的岗位。就种种的事情里面都包含了浓浓的关心与呵护。不过，闫老师也是“坏人”一个呢！他总是在彩芳姐和线长面前夸奖我们，说我们是如何的优秀，如何的听话，还有我们GH的业绩是最好的。但是他从不在我们面前讲，而且还不让我们线长说，他以为我们不知道。其实我们早知道啦。也早就明白老师这么做的原因，为此我们要大声的说：老师您辛苦了！您要注意身体哦！

日子漫长，却也飞快，三个月的实习期即将满了，我们很舍不得，但是我们会记住横店集团得邦照明有限公司。彩芳姐、线长还有得邦的领导以及同事们，再见了！回学校后，我会跟你们联系的，珍重。

其实我们一直被这群可敬、可爱、可亲的人呵护着保护着！

全体江西瑞金学生

## “家”的温暖

打工这个字眼在我心目中一直是以枯燥无味被剥削为主的，所以我一直都很讨厌却又很热衷于打工。尤其是打暑期工，这就好像有人说的一样：讨厌别人身上有铜臭，可自己却又是拼命在打工赚钱，还有一句俗语也是如此，钱不是万能的，但是没有钱却是万万不能的，是啊！能怎么办呢？渺小的我，为了钱我上初一的时候就开始利用暑假去打工，每天工作13个小时，一个月下来只有八九百的工资，向老板去询问工资为什么会这么低，他总是有一大堆的理由，不去问吧，又不甘心就这样过去了，到最后只能跟自己叹气，叹完气归究为劳动力就是用来被剥削的。

可是自从我跟学校来到得邦打暑期工后，得邦用行动来慢慢的融化了我，同时也让我感受到了公司的温暖，一种家一样的感觉，很亲切、很温暖。公司有11所学校的学生聚在一起，感受到得邦给予的温暖与支持。不管你信不信，公司与工会为了丰富员工的业余生活，费了不少脑细胞。给我们组织了很多活动！

那天早上去上班走到宿舍门口，看见看板上贴了一份电影海报。

有一对夫妻，老公正看着电视，啃着瓜子，忽然间老婆从厨房喊着：“老公，可不可以帮我修电灯？”

老公不耐烦的说：“我又不是水电工！”

没多久老婆又喊：“老公，可不可以帮我修冰箱？”

老公不耐烦的说：“我又不是电器维修工！”

又过了一会老婆又喊：“老公可不可以帮我修酒柜的门？”

老公觉得很烦，生气的说：“我又不是木工！”

然后就跑到外面喝酒解闷，过了一小时，老公觉得

通知说在本月某天在四合宿舍放映电影《赤壁》上。我当时想啊，已经看过一次，再看一次也没有意思。就去上班了。幸好那天下午我被我同学拖去看电影，被我碰到一个大大的惊喜，篮球，场上江西瑞金VS湖北黄石篮球友谊赛，当时我就站在那抓着头想啊；为什么我不知道呢？转念一想，还是择日不如撞日好啊！于是我一个劲跑到拉拉队里大声喊：江西的帅哥你们加油啦！别惊讶我是江西的哦。这场比赛打得可精彩了。篮球在队员的手中就像被赋予了生命一样。在场中来来回回，制造了一条又一条优美的弧线，而且公司给予这场比赛的重视是置而可见的，因为人力资源部邓亚明、事业三部的曾鹏、我们的线长及各个部门的朋友们对莫大的支持。在场地外为我们的比赛呐喊加油、欢呼。

在比赛结束后，工会组织了一场有奖竞赛活动。当时我们听到很多有趣的题目，关于得邦家园网与第五届运动会活动知识。记得当时有一个题目，我们都回答不上来，（得邦家园的网址是什么？）场上出现僵局的状态。可以把主持人给急死了。难题呀，主持人只能眨巴着亮晶晶的眼睛，扁着

嘴巴无奈的说：“哎，既然你们都那么喜欢‘金子’我也没办法了。转眼间，精神抖擞、趣味十足的邓亚明先生，是他清了清嗓子回答说得邦家园网址是：[WWW.TOSPOfamily.cn](http://WWW.TOSPOfamily.cn)还教大家登入方式后输入自己的工号及生日即可，里面有很多关于我们公司的企业文化，有员工之家、社团秀场、等多个版块。有什么开心和不开心的也可以在网站上发表，让更多的朋友开心也为你们分担一下。本次竞赛活动现场安排发放棒冰、矿泉水，活动在一片笑声中结束了。

电影《赤壁》上这场电影也随之播放，虽然我曾看过一次，但是在这里看的心情跟感触却完全不一样的，因为这是我出社会实习后第一次和五湖四海的同学们在得邦这个大家庭里观看电影。我们用各自的方言来表达我们在观看电影时的激动与剧中主人公的不忍之情及喜悦！

说实话、我觉得得邦不仅仅是一个公司，更是一个大家庭，因为他们给予我们爱，让我们感受到了家的温暖与亲切，给予了我们像父母亲一样的保护与呵护。（杨金香）

心有愧疚，决定回家把那些东西修一修，但是回家后，发现东西全修好了，便问老婆：“东西为什么都修好了？”

老婆说：“你离家后，我就伤心的坐在门外，碰巧有一个年轻帅哥经过，知道这件事后，关心的说‘我可以替你修！但你可以选做蛋糕给我吃或亲我一下！’

老公听了就说：“那你做什么蛋糕给他吃？”老婆说：“我又不是蛋糕师。”

**我不是专家**

(爆笑)

下！

## 电话车险

各位得邦员工：

最近，太平洋财产保险东阳支公司与我们取得联系，他们最近开展保险进企业便民活动，希望我们向员工推荐太平洋保险的电话车险。经过我们的了解，目前东阳市场上有多家保险公司在销售电话车险，保险价格基本相同，但太平洋保险的直销车险在服务上确有其优势之处。

一、品牌优势：

太平洋财产保险是名列全国财产保险前三强的大型国有保险公司，实力雄厚，全国服务网络齐全。太保东阳支公司近年来主要经营考核指标在东阳保险市场名列前茅。

二、专属客服经理服务：

电话保险多是电话联系，总公司出单，本地支公司负责人帐工作，没有专属本地业务员服务。太平洋财产保险东阳支公司将指定其公司业务经理——金瑛为我单位的专属客服经理，可以为员工提供“协助承保、协助理赔”的一站式服务。

三、理赔便捷：

为方便车主的理赔，太平洋东阳支公司专属客服经理可以随时来单位收取理赔单证。保险公司直接将赔款汇入您帐户。

四、保障充分：

为解决车主索赔的后顾之忧，太平洋东阳支公司向中我们承诺：

1、配件无差价：凡金华有4S店的品牌汽车事故修理，全部采用4S店正厂配件，且无需承担差价；

2、公司维权：车员理赔上有关同意见的，可以通过公司工会向太平洋产险公司协商，尽量会给予圆满解决。

3、万元以内案件，材料齐全，一天结案。

五、增值服务：

太平洋东阳支公司将为广大车主提供保险增值服务：

1、代办车辆年检、验审服务，并免收服务费。

2、在金华辖区内实行24小时★365天故障车紧急救援(除高速公路外)，在金华有4S店的品牌车实行免费救援。

3、在东阳市范围内，车辆因无油抛锚，太平洋保险公司专人免服务费送油。

4、在金华主要4S店及大型修理厂保养维修工时费打折优惠(详见服务手册目录表)。

太平洋保险的电话车险价格优惠(正常情况下商业险优惠12%-15%)，服务便捷，理赔有保障，增值服务实惠，有意向的同志可与太平洋财险金瑛取得联系。

联系方式:696669